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Рахункова палата 

Щодо розгляду Звіту про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного 
бюджету на санаторно-курортне оздоровлення 
осіб з інвалідністю 

Міністерством соціальної політики розглянуто Рішення Рахункової палати 
від 11.10.2016 № 21-3 та Звіт про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету на санаторно-курортне оздоровлення осіб з 
інвалідністю і повідомляється. 

За результатами аудиту та на виконання Рішення Рахункової палати 
від 11.10.2016 № 21-3 „Про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету на санаторно-курортне оздоровлення осіб з інвалідністю" 
Мінсоцполітики з метою усунення виявлених порушень та недопущення їх у 
майбутньому розроблено проект Плану заходів щодо виконання рекомендацій 
Рахункової палати за результатами аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету на санаторно-курортне оздоровлення осіб з інвалідністю. 

Зазначеним проектом Плану заходів передбачається врегулювання низки 
проблемних питань нормативно-правового характеру, які встановлено аудитом. 

Одночасно інформуємо, що на даний час Мінсоцполітики розроблено та 
направлено на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої 
влади проект постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення 
деяких категорій інвалідів санаторно-курортним лікуванням (путівками), та 
внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України 
від 22 лютого 2006 р. № 187 і від 31 березня 2015 р. № 200", яким передбачається 
встановлення порядку використання бюджетних коштів на закупівлю послуг із 
санаторно-курортного лікування на місцевому рівні у відповідність із чинним 
законодавством, удосконалення деяких норм та визначення періодичності 
поновлення особами з інвалідністю медичної довідки № 070/о для отримання 
путівки. 

Про вжиті заходи Мінсоцполітики поінформує Рахункову палату додатково. 
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